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Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2014. januar 21.
Munkaidd: 100 perc, a 7-9 feladatokbol el kell érni 30%-ot

1. (a) (4 pont) Definidlja, hogy mikor mondjuk, hogy az f(z) fliggvény ¢ helyen vett hatarértéke a A
szam!

(b) (5 pont) Szamolja ki a lim /z2 + x — z hatarértéket!
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(¢) (5 pont) Szamolja ki a ig%

sinx

2. (8 pont) Bizonyitsa be geometriai okoskodassal, hogy limO = 1! (M4s érvelésre nem jar pont!)
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3. (a) (4 pont) Definidja az f; f(z)dx hatarozott integralt!
(b) (4 pont) Irja le a Newton-Leibniz tételt!

4. (10 pont) Adja meg a z = (1 + v/3i)'¥(v/3 — i)'® komplex szam algebrai alakjait!
5. (7+5 pont) Legyen A(3,2,1), B(5,—1,4) és C(—1,1,1)! Hatarozza meg

(a) az A pont tavolsagat a B és C pontokat tartalmazo egyenestdl;

(b) az A, B és C cstcst haromszog A-nal 16v6 szogét!
6. (8 pont) Hatarozza meg, hogy az f(z) = ze~®" hol monoton névs ill. csékkend!

7. (10 pont) Hatérozza meg az [ arcsinz + ﬁdm hatarozatlan integralt!

8. (7+5 pont) Forgassuk meg az z(t) = cos®t, y(t) = sin®¢, 0 < z < I paraméterezést gérbét az x
tengely koriil. Hatarozza meg az igy kapott fogastest felszinét és térfogatat!
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9. (4+4 pont) Szamitsa ki az / sin? zdzx hatarozott integral kozelitését a [0, 7] intervallumot négy részre
0
osztva

(a) trapéz-modszerrel

(b) Simpson-szaballyal



